

2016年劳伦斯世界体育奖揭晓 焦科维奇、小威获男女最佳

2016年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼18日在德国首都柏林举行。焦科维奇、塞·威廉姆斯分获年度最佳男女运动员奖。获得年度最佳残疾人运动员奖提名的中国运动员刘翠青无缘奖杯。

劳伦斯奖共包含7大常规奖项,分别为年度最佳男运动员奖、年度最佳女运动员奖、年度最佳团队奖、年度最佳突破奖(前年度最佳新人奖)、年度最佳复出运动员奖、年度最佳残疾人运动员奖和年度最佳极限运动员奖。

塞尔维亚网球运动员焦科维奇凭借2015年的出色表现力压博尔特、梅西等强大竞争对手摘得最佳男运动员奖。这是他连续第二年、也是第三次获颁最佳男运动员奖。

“焦科维奇再次度过了精彩的一年,在88场比赛中82场获胜,赢得四大满贯中的3个,进入法网决赛……”焦科维奇的教练、德国网球传奇人物贝克尔说:“很少有运动员能有像他这样的丰收之年。”

同样身为网球运动员的美国选手小威廉姆斯荣获年度最佳女运动员奖。这是她获得的第四个劳伦斯

奖。过去的一年,小威赢得澳网、法网、温网冠军,将其获得的大满贯赛事冠军总数拓展至21个。

年度最佳残疾人运动员奖落入巴西残疾人游泳选手丹尼尔·迪亚斯手中。他曾于2009年和2013年两次荣获该奖项。中国田径运动员刘翠青和中国香港硬地滚球选手梁育荣虽荣获年度最佳残疾人运动员奖提名,却与该奖项擦肩而过。

1991年出生的视力障碍运动员刘翠青去年第一次参加世界锦标赛就赢得了4项T11级别的冠军。她在劳伦斯颁奖当天接受记者采访时表示,获得提名已非常开心,今后会继续努力突破自己。

除网球场外,橄榄球项目是今年劳伦斯的又一赢家。年度最佳团队奖颁给了新西兰英式橄榄球队“全黑队”,年度最佳复出运动员奖则由新西兰橄榄球运动员丹·卡特捧走。

此次颁奖典礼的东道主德国亦有所斩获,年度最佳极限运动员奖由德国铁人三项运动员、奥运冠军扬·弗罗德诺捧得。21岁即位列高尔夫球世界排名第一的乔丹·斯皮思则荣获年度最佳突破奖。



焦科维奇

7大常规奖项之外,劳伦斯今年还颁发了劳伦斯体育精神奖、终身成就奖和体育公益奖。此3项奖项分别颁给了今年3月逝世的荷兰足坛传奇约翰·克鲁伊夫、奥地利F1赛车手尼基·劳达和肯尼亚“移动球门”足球项目。

劳伦斯世界体育奖是国际顶尖的体育奖项,有体坛奥斯卡之称。该奖项于2000年设立,每年表彰过去一年或一个赛季表现突出的运动员和团队。中国共5次荣获劳伦斯世界体育奖。姚明和刘翔分别于2003年和2005年获得劳伦斯年度最佳突破奖,中国奥运代表团2009年摘取最佳团队奖。2015年,姚明和李娜分获劳伦斯体育精神奖和劳伦斯学会特别成就奖。

(新华社柏林4月18日电)



姆巴耶·迪亚涅,塞内加尔足球运动员,2016赛季由匈牙利联赛转会至中超天津泰达亿利队。

图为2016年3月16日,天津泰达亿利队球员姆巴耶·迪亚涅(左)在比赛中控球。当日,在2016赛季中国足球超级联赛第一轮比赛中,北京国安队客场以0比0战平天津泰达亿利队。



热尔维尼奥,2010、2011年两次荣膺科特迪瓦足球先生,本赛季以1800万欧元转会中超升班马河北华夏幸福队,之前先后效力于英超阿森纳和意甲罗马队。

因为2016年3月4日,河北华夏幸福队球员热尔维尼奥(上)与广州富力队球员拼抢。当日,在2016年中超联赛首轮比赛中,河北华夏幸福队客场以2比1战胜广州富力队。

体育万花筒

中超上的“黑旋风”

2016赛季中超联赛激战正酣,以热尔维尼奥、姆比亚、登巴巴、吉安等为代表的众多非洲球员的加盟,为中超联赛带来了一道亮丽的“黑旋风”风景。
新华社发



吉安,加纳国家队队长,先后参加三届世界杯,先后效力于意甲、英超多支球队,2015赛季由阿联酋阿尔艾因队加盟中超上海上港。

因为2015年7月20日,上海上港队球员吉安(前)与北京国安队球员徐云龙争顶(资料片)。



姆比亚,喀麦隆国家队队长。姆比亚现年30岁,帮助喀麦隆足球队拿下了2008年非洲杯亚军之外,他还随队参加了2010年和2014年的世界杯。俱乐部生涯曾效力于马赛、塞维利亚等队,2016赛季加盟中超新军河北华夏幸福队。

因为2016年4月10日,河北华夏幸福队球员姆比亚(前)在比赛中向队友示意。当日,在2016赛季中国足球超级联赛第四轮比赛中,河北华夏幸福队客场以1比0战胜长春亚泰队。



詹姆斯·赞比亚国脚,从2008年起加盟当时的大连实德队,至今已在中超赛程效力9个赛季,2013赛季加盟辽宁宏运队,被称为中超赛场上的“洋劳模”。

因为2016年3月11日,辽宁宏运队球员詹姆斯进球后庆祝。当日,在2016年中超联赛第二轮比赛中,山东鲁能队主场迎战辽宁宏运队。



登巴巴,塞内加尔国脚,曾效力于切尔西、西汉姆联、纽卡斯尔等英超俱乐部,2015赛季由英超贝西克塔斯队转会至中超上海绿地申花队。

因为2015年9月12日,上海申花队球员登巴巴在比赛中。当日,在2015年中国足球超级联赛第25轮比赛中,上海申花队客场以2比1战胜贵州人和队(资料片)。

白城日报广告业务电话

0436—

3323838